Erratum - 124 - automne hiver

12411
PONCHO A TORSADES

124115

PULL EN COTES PERLEES

coL

Avec l'aig, circulaire n°5,5 reprendre (sur l'envers du trav.
le col une fois rabattu sera sur l'endr) les 51 (53) 55 (57)
63 m. du Devant et a la suite les 51 (53) 55 (57) 63 m. du
Dos en ajoutant 1 m. entre-elles = 103 (107) 111 (115)
127 m..

Tricoter toujours en aller/retour ainsi : 1 m. mousse (se
tric. a l'envers a tous les rgs), 101 (105) 109 (113) 125 m.
en cotes 1/1 en com. et en term. par 1 m. Envers, 1 m.
mousse comme précédemment.

A partir du 3e rg commencer les augm. pour évaser le Col
ainsi : 1 m. mousse, 6 m. cbtes 1/1, 1 augm intercalaire
a l'endroit torse (= avec l'aig. gauche soulever le brin
reliant la m. suivante, tric. 1 m. endroit torse pour éviter
un trou) et 1 aug. intercalaire a l'envers torse 89 (93) 97
(101) 113 m. cBtes 1/1, 1 augm. intercalaire & 'endroit
torse et 1 aug. intercalaire a l'envers torse 6 m. ctes
1/1, 1 m. mousse.

+ Point fantaisie en cotes perlées : sur 75 m., voir
diagramme.,

* 1surjet double = glisser 1 m. comme pour la tric.a
I'Endr. pour ne pas tordre cette m. lorsqu'elle sera
rabattue, tric. les 2 m. suivantes ens. a l'endr. puis
rabattre la m. glissée sur la m. obtenue.

» 1 m. Endr. ou Env. Torse : avec |'aig. gauche soulever
le brin reliant la m. suivante, tric. 1 m. endroit ou 1 m.
envers torse (selon indication) pour éviter un trou.

Dans le jeté du rg précédent, on tric. 2 m. comme
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[ ] =m. ENDR. sur Endr. du trav.

=m. ENV. sur I'Env. du trav.

El = 1 surjet double a I'Endr. sur I'Endr. du trav.

tric. 2m. ds le jeté
du rg précédent

= m. torse a 'Endr. sur I'Env. du trav.

voir égalemer

= m. torse & I'Env. sur I'Env. du trav.



